



Rogaland Svømmekrets

Viking Stadion, Jåttåvågen, Stavanger
Stiftet 6. mars 1935
Postboks 3033, 4095 Stavanger
styremedlemmer@rogsk.no
www.rogsk.no

Møteprotokoll		Dokumentnr. Styremøte 2023-08-02	Side 1 av 2
Emne STYREMØTE		Møtenr. 7	
Dato 02.08.2023	Kl. 20.00-21.30	Lokasjon Google Meet	
Referat ved Maren Wathne Pettersen		Signaturodato 09.08.2023	
Deltakere Styre: Andrika Hagfjäll-Lande, Maren Wathne Pettersen, Steffan Christensen			
Fraværende Styret: Kjell Erling Slettevold, Espen Helland, Mari Lien Børseth, Kenneth Rannekleiv Vara: Kathrine Borsheim			
Kopi til Styremedlemmer, kretsmedlemmer via RSK hjemmeside.			

Punkt	Sak	Ansvarlig
Sak 1	Godkjenne innkallelse, referat og protokoll	Andrika
	Godkjenning av innkallelse, agenda (og publisert protokoll fra forrige styremøte), samt neste styremøte (fastsatt første onsdagen hver måned; Ekstraordinært Kretsting: 30/8. Svikt i utsendelse av innkalling, men møte ligger i kalenderen. Godkjenning av referat 7.juni gjort elektronisk, men mangler noen godkjenninger.	
Sak 2	Økonomi	Berit
	Økonomi, status til nå. Noen innkjøp/investeringer? Bjeller og telletavler; Telletavler er på plass. Bjeller kan ikke skaffes, men Steffan har forespurt NSF. Andrika opplever at vi sliter med å få ting gjennom i systemet og få ting godkjent innen forfall. Andrika etterspør rapport fra 2. kvartal.	
Sak 3	Administrative oppgaver	
	Sende ut medlemskontingent til klubbene Oppdatere årshjul	
Sak 4	Status fra driftgrupper	

<i>Punkt</i>	<i>Sak</i>	<i>Ansvarlig</i>
	<i>Svømming</i> : Terminlisten klar for godkjenning, sendes styremedlemmer for godkjenning pr mail. Medlemsmøte avholdt 21.6, tilbakemeldinger fra klubber er gitt og tatt inn i terminliste. Avholde møte med Stavanger kommune.	
	<i>Vannpolo</i> Avventer svar fra Espen ang Stavanger Haik.	
	Nybegynnerkurs 2-3 september. Det er planlagt 1 begynnerkurs og 1 videregående kurs til høsten. Kursholder i Bergen har sagt ja til å stille som instruktør på kurs babysvømming. Steffan sjekker interesse med klubbene. Wenche har informert om at det er satt opp kretsdommerkurs 30.sept.	
	<i>Tilrettelagt aktivitet</i> Kurs for tilrettelagt er lagt ut. Espen og Steffan koordinerer inn mot forbundet.	
	<i>SoMe</i> : Hjemmesiden er på plass igjen. Må oppdatere sidene om NM og EYOF.	
	<i>NSSM</i> : Neste NSSM møte 16.8. 20.30-21.30. Pengepremier - i stedet for klokkene gis, 12 500 NOK (3 premier). Maren sender ut bilde av medaljer til styret i RSK og ber om tilbakemelding på ønsket modell, grunnet for få tilstede i møtet.	
Sak 5	Eventuelt Ryggsekker dommere: Fått tilbud fra Arena. 2 modeller. Den ene heter teampack (stort rom): 380 pluss moms, fastpack har rom i bunnen, men koster 480 pluss moms.	